

《筑梦情缘》出演海归富二代

张峻宁

老挨杨幂揍 为啥我总受伤?

□本报记者 高云



富二代、名校海归、建筑师、高大帅气,条件这么好的男生是不是完美情人?估计他自己也是这么认为的,大胆强撩杨幂,结果……被揍了!而且不止一次。

霍建华、杨幂领衔主演的《筑梦情缘》登陆湖南卫视后,全国网收视持续蝉联第一。观众就是爱看帅哥美女的虐恋,相爱就是不能在一起。而出面搅合人家谈恋爱的富二代是演员张峻宁。可惜杨幂在戏里是“钢铁直女”,根本撩不动,一言不合就打人。

A 曾经是海岩剧男主角 首部戏就是男一号

张峻宁外型高大帅气,在热播古装剧《择天记》里演过秋山君,古装扮相真是翩翩少年郎,一身贵气。他出道的起点非常高,大学还没毕业就海岩剧《五星大饭店》出演男一号,是妥妥的偶像派。别看他演的都是贵公子,但小哥哥平时微博画风宛如美食旅游博主,经常晒好吃的、好玩的,还是一个穿衣显瘦,脱衣有肉的主儿,绝对“人不可貌相”。

这次《筑梦情缘》聚焦20世纪20年代的民国建筑领域,讲述在风云变幻的大时代背景下,跨越两代人的爱恨情仇。张峻宁扮演的杜少乾是一位留洋归来建筑设计师。本来小伙子的人品不错,可惜有个大坏蛋老爹,又爱上了杨幂,就成了杨幂和霍建华情路上“搅局者”。在接受新晚报记者专访时,说起自己演的杜少乾“总告白,总挨揍”,张峻宁忍不住哀叹:“太可怜了!”



B 戏里情敌戏外老大哥 与霍建华相爱相杀

戏里张峻宁和霍建华是情敌,从见面互怼,到恨不得整死对方,矛盾越来越深。戏外张峻宁说,霍建华生活中是老大哥,体贴又暖心,很会照顾人。天天追杨幂扮演的傅函君,每次都被怼,他还说“挺有趣的”。他和杨幂认识多年:“拍戏时,她不得不用冷冰冰的表情看我,跟平时完全不一样,很好笑。”

出场时的杜少乾非常优秀,自信张扬,但在父亲的授意与威胁下,不得已做了很多“坏”事。直至遇到天真、温暖的沈其西,真正拥有了爱情,他终于成长了,醒悟了。记者问他:“自信独立傅函君、软萌可爱沈其西,现实生活中你会选谁?”小哥哥想了半天:“很难讲啊,我觉得自信独立和软萌可爱都挺好的。”真是有点贪心。

众多网络主播参演 老戏骨倾情加盟 东北版“疯狂的石头”在哈开机



本报讯(记者 申志远 文/摄)昨天上午,喜剧电影《大险参手》在哈尔滨正式开机,导演史震飞等主创亮相松北片场。

电影《大险参手》是一部以悬疑盗窃案为主线的喜剧片,讲述了推销员马有才不慎被卷入一场参行盗窃案的故事。巨额野山参不翼而飞,背后主谋究竟是谁?马有才又为何会被卷入案件之中?盗窃案扑朔迷

离,烧脑情节层层升级,故事中既有令人啼笑皆非的幽默场景,又不乏悬疑惊险的揭秘之旅。

电影《大险参手》中的众多角色皆由东北当红网络主播出演,他们都有着庞大的粉丝群,合计粉丝总数超过五千万。超高的线上流量为影片吸引了庞大的观众群。这些网络主播个个才华出众,有的幽默感爆棚,有的模仿力超强,有的是专业的东北二人转演员,有的是专业的网络段子手……本片大胆采用了大量网络主播参演,也是对当下院线电影运营模式的一次新尝试。

电视剧《雪豹》中的三大主演杜玉明、马卫军、许新宇,以及《疯狂的石头》的彭波、刘刚、刘波倾情加盟本片,更会让影片笑料不断。据悉,电影拍摄期间,哈尔滨的经典地标建筑都将出现在影片中。

轻喜剧《动物管理局》5日开播 陈赫首次搭档王子文



都市减压轻喜剧《动物管理局》日前举行开播会,陈赫王子文首次合作,爆笑演绎动物追捕的戏码。

该剧讲述了兽医郝运(陈赫饰)意外发现这个世上有转化者的存在,从而进入动物管理局,开启了一个巨大而神秘的都市精灵世界的故事。陈赫与王子文联手在动物界惩奸除恶,演绎爆笑戏码。

《动物管理局》中,王子文首度挑战喜剧角色,饰演治安组探长。说到合作的感受时,陈赫称赞王子文身材太好了,刺激自己要减肥。该剧将于6月5日20时登录爱奇艺播出。

□据《新快报》报道

确定罗伯特·帕丁森接棒 “吸血鬼”出演新版蝙蝠侠



据外媒消息,华纳兄弟已确定选择罗伯特·帕丁森成为新一任蝙蝠侠,他将主演由马特·里弗斯执导的《蝙蝠侠》单人电影。据悉,该电影将拍成三部曲系列,计划于今年开拍,首部影片将于2021年公映。

在克里斯蒂安·贝尔版和本·阿弗莱克版的“蝙蝠侠”之后,片方希望寻找一名30岁出头的蝙蝠侠扮演者。早前,帕丁森和尼古拉斯·霍尔特进入最后的“新蝙蝠侠候选名单”。虽然两人在体型方面都不似漫画版蝙蝠侠那般壮硕,但帕丁森有《吸血鬼日记》的全球热度加持,呼声较高。近日,两人与片方进行会面,华纳最终选择了帕丁森。

导演里弗斯此前透露:“《蝙蝠侠》不会是起源故事,也不会模仿诺兰《黑暗骑士》改编漫画。”他还表示,不希望拍摄中年沧桑的蝙蝠侠,而想拍出更年轻一点的蝙蝠侠。

□据《羊城晚报》报道